11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.05.2009 11:43:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.07.2009 23:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/174043/answer/174044




['oy10BKa MOJIOBOTO YjIeHa B HOPMe OIXKHa OBITh HEMHOT'O MSITKOM MTPU SPEKITUH.

Ckopee Bcero mpo0ieMa rncuxoorudeckasi. [IJs ynydineHus SpeKIuy ¥ YBePeHHOCTH IPUMUTE
Iepen OYepenHbIM [I0JIOBEIM aKTOM Buarpy, Jlesutpy unu Cuanuc.



